

# 2022跳水世界杯女子10米跳台预赛结束 排名第一晋级决赛 全红婵稳稳的!



10月20日,全红婵在比赛中。 新华社发

**本报综合消息** 北京时间10月20日,2022跳水世界杯在德国柏林拉开帷幕,首个比赛日中就进行了备受关注的中国小姑娘、东京奥运会冠军全红婵、陈芋汐亮相赛场,毫无悬念地拿到第一和第二名,顺利晋级决赛。而令人欣喜的是,全红婵在自己的软肋动作207C(向后翻腾三周半抱膝)上完成得几近完美,拿到了92.40的高分,还赢得了其中一位裁判打出的满分。在10月22日晚的决赛上,如果能够继续在这个动作上正常发挥,全红婵将会超过陈芋汐,成为该项目的最大夺冠热门。

这是全红婵和陈芋汐的第一次世界杯之旅。上一届世界杯作为奥运年的前哨站,其与东京奥运会同时推迟,中国跳水队除了派出两名女子跳板选手陈艺文和昌雅妮前往参赛之外,其余队员全部缺席。在今年,世界杯作为下半年的跳水项目重头戏,中国跳水队非常重视这个难得的比赛机会,派出了全部主力队员前往德国参赛,全红婵和陈

芋汐当仁不让地获得了代表“梦之队”参加女子跳台角逐的资格。

本次世界杯共持续4天,女子10米跳台预赛在首日展开。其实这个项目目前就是中国队的队内竞争之战,通过东京奥运会和今年夏天的布达佩斯世锦赛来看,还没有其他国家或者地区的选手能够对全红婵和陈芋汐构成威胁,二人在柏林的目标就是挑战自我,也都想夺得自己个人世界杯赛的第一枚金牌。经过五轮动作比拼,全红婵以418.50分位列预赛第一,陈芋汐以404.85分位列第二,两人都发挥正常,顺利进入到两天之后的决赛。

值得一提的是,全红婵在自己此前经常容易出现失误的207C动作上发挥出色,拿下了92.40的高分,其中一位裁判还给她打出了10分满分,要知道自从东京奥运会女台决赛之后,全红婵在这个向后翻腾的动作上就再也没有拿到过满分和如此高的总分,仅得到六七十分是常事,这说明她最近三个月来的针对性训练起到了良好效果。

通过全红婵在这场世界杯预赛中的表现,说明小姑娘已基本攻克了技术难关。在出征柏林之前,全红婵曾透露说:“世锦赛后我主要练习这个动作的起跳,可以说我现在已经克服207C了,动作比以前有了比较大的进步,也更加稳定了。”而谈到自己将要参加的第一次世界杯比赛,全红婵表示,“我觉得跳好自己,正常发挥,按照平时训练来就行了。”

可以说,如果207C动作不再成为自己的软肋,全红婵在整套动作的综合完成度方面是要高于陈芋汐的,22日晚,期待两位小姑娘再次奉献出精彩的表演,用“水花消失术”给大家呈现出一场高台和水池中的视觉盛宴。

此外,在当天进行的女子3米板预赛、男子3米板预赛、男子10米台预赛中,中国选手均顺利晋级决赛。

## 2023年女足世界杯 中国女足将作为 二档种子队参加抽签

新华社新西兰奥克兰10月20日电 国际足联20日公布2023年女足世界杯抽签仪式的流程和规则,中国队将作为二档种子队参加抽签。

根据国际足联公布的规则,32支决赛队伍(目前决出29支,最后三个名额将通过2023年2月的附加赛决出)将根据最新世界排名被分为四档。排名前六的美国队、瑞典队、德国队、英格兰队、法国队、西班牙队与东道主澳大利亚队、新西兰队一起分列八个小组的第一种子队。其中,新西兰队已确认为A组第一种子队,澳大利亚队为B组第一种子队。

在一档种子队中,美国队是世界女足头号劲旅。她们不仅是上届世界杯冠军,而且长期稳居世界排名第一。英格兰队则是2022年欧锦赛新科冠军,势头正劲。澳大利亚队世界排名第13,新西兰队排在第22。

世界排名第15的中国队将与加拿大队、荷兰队、巴西队、日本队、挪威队、意大利队、韩国队一同被列为二档种子队在第二轮参与分组抽签。根据规则,中国队不会与同档种子队分在同组。

2023年女足世界杯抽签仪式将于22日在新西兰最大城市奥克兰举行。

## 射击世锦赛 中国队包揽青年组 女子10米气手枪前三名

新华社海口10月20日电 国际射击运动联合会官网消息,在埃及开罗当地时间20日进行的射击(步手枪)世锦赛比赛中,中国队王思雨、赵楠和沈奕瑶包揽青年组女子10米气手枪前三名。

中国队一共派出6名选手参加该项目比赛。在60发的资格赛中,王思雨、沈奕瑶和赵楠分列第二、四、六位,顺利晋级。总共25发的排位赛中,王思雨和赵楠分别以251.0环和250.3环排在前列,会师一对一的金牌赛,沈奕瑶以249.1环获得铜牌。金牌赛中,19岁的王思雨战胜18岁的赵楠,夺得冠军。

成年组当日还进行了非奥项目25米手枪速射混团比赛。

世锦赛当地时间21日将决出奥运项目女子50米步枪三姿的奖牌和奥运席位归属。在此前已结束的6个奥运项目比赛中,中国队获得3金2银3铜。

## 短道速滑世界杯首站中国队名单公布 林孝俊领衔 山东运动员李文龙在列

**本报综合消息** 2022—2023赛季国际滑联短道速滑世界杯首站将于10月28日—30日在加拿大蒙特利尔进行。日前,国际滑联官网公布了该站赛事的参赛名单,中国队由冬奥冠军、归化选手林孝俊领衔,他将首次身披中国队战袍征战国际赛场,北京冬奥会短道速滑男子1000米亚军、为山东夺得冬奥历史首枚奖牌的李文龙在列。

2022—2023赛季短道速滑国家集训队于9月26日正式公布了新赛季国家集训队的队员名单。本赛季的国家集训队共遴选了17位运动员,这也是新周期中国冰雪的首支集训队。新赛季的国家集训队由张晶担任主教练,队员由任子威、林孝俊、李文龙和张楚桐领衔,其他则是新面孔,还需要积累国际赛事的经验。

此前主教练张晶明确表示,考虑到新赛季老队员多处于调整期,本赛季世界杯参赛将以锻炼新人为主,给年轻运动员更多机会,帮助他们积累比赛经验,特别是国际大赛的经验,这对于他们后期快速成长将起着很大



李文龙(前)在比赛中。 资料照片

的作用。

本赛季世界杯首站比赛将于10月28日至30日在加拿大蒙特利尔举办,这也是新赛季短道速滑国家队参加的首场国际赛事。目前,本次世界杯首站名单正式公布,冬奥会两金得主任子威没有出现在参赛名单中。据记者了解,新赛季任子威以调整为主,需要“缓缓”。

此次短道速滑世界杯首站比赛,中国队将由冬奥冠军林孝俊领衔,他将通过参加国际滑冰联盟2022—2023

赛季世界杯系列重返国际大赛。林孝俊1996年5月29日出生于韩国大邱,曾经作为韩国运动员,在2018年平昌冬奥会上,夺得短道速滑男子1500米金牌和500米铜牌,2019年3月的短道速滑世锦赛,他夺得了5金,加冕全能王,是目前现役最优秀的短道速滑选手之一。此前,在一次攀岩训练中,林孝俊深陷“扒裤门”事件漩涡中,遭韩方禁赛。2020年11月,在二审被判无罪,由于长时间找不到合适训练场地,为了

继续追逐滑冰的梦想,他于2020年6月入籍中国。不过根据相关政策,他需要距离代表韩国参赛三年后,才能为其他国家出战,因此,当时他并不满足参加北京冬奥会的条件。

新赛季世界杯系列共进行六次大赛,明年3月的世界锦标赛将在首尔举行,届时,林孝俊将代表中国队很可能在首尔与韩国选手展开竞争。

此外,本次世界杯阵容还有北京冬奥会短道速滑男子1000米亚军李文龙 and 北京冬奥会短道速滑女子3000米接力季军成员张楚桐。走下领奖台,一切都从零开始,新的冬奥周期,他们全身心投入训练,通过世界大赛积累宝贵经验,争取获得更好的成绩。

### ■ 中国队名单

男队:林孝俊、李文龙、李孔超、李坤、宋嘉华、钟宇晨、刘冠逸(替补)、王其智(替补)

女队:张楚桐、公俐、贾惠凌、王欣然、王晔、徐爱丽、蔡申依(替补)

### 挂失

山东德川物流有限公司车辆号牌为鲁 MFX805 道路运输证鲁交运管滨字 371603803523 号丢失,特此声明。

### 挂失声明

★李娟丢失押金单,号码:2104549,金额:20000元,声明作废。

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室

公告挂失寻人  
咨询电话:0533-3595671